
(2) Q1 職親プロジェクト対象の有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 40 67.8
2 いいえ 14 23.7
3 わからない 5 8.5
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(3) Q2 在所中に内定の有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 6 31.6
2 いいえ 13 68.4
無回答 0 0.0
非該当 40
全体 19 100.0

(4) Q3 年齢...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 20歳未満 3 5.1
2 20代 12 20.3
3 30代 12 20.3
4 40代 20 33.9
5 50代 9 15.3
6 60代以上 3 5.1
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(5) Q4 住居の状況...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分や家族の持ち家 6 10.2
2 賃貸(公営) 3 5.1
3 賃貸(民営) 18 30.5
4 勤め先の寮･社宅 26 44.1
5 住み込み  3 5.1
6 その他 3 5.1
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(6) Q5 同居･生計家族の有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一緒に暮らしている 15 25.4
2 離れて暮らしている 15 25.4
3 いない 29 49.2
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(7) Q6 主な稼ぎ手...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あなた自身 57 96.6
2 父 0 0.0
3 母 1 1.7
4 配偶者 0 0.0
5 きょうだい 0 0.0
6 子 0 0.0
7 他の家族や親戚 0 0.0
8 年金などを受ける 0 0.0
9 生活保護などを受ける 0 0.0

10 その他 1 1.7
無回答 0 0.0
全体 59 100.0
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(10) Q8① 自分の考え:私は､自分自身にだいたい満足している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 4 6.8
2 そう思う 26 44.1
3 そう思わない 24 40.7
4 強くそう思わない 4 6.8
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(11) Q8② 自分の考え:時々､自分はまったくダメだと思うことがある...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 8 13.6
2 そう思う 25 42.4
3 そう思わない 21 35.6
4 強くそう思わない 5 8.5
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(12) Q8③ 自分の考え:私には､けっこう長所があると感じている...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 5 8.5
2 そう思う 23 39.0
3 そう思わない 28 47.5
4 強くそう思わない 3 5.1
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(13) Q8④ 自分の考え:私は､他の大半の人と同じくらいに物事がこなせる...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 5 8.5
2 そう思う 27 45.8
3 そう思わない 20 33.9
4 強くそう思わない 7 11.9
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(14) Q8⑤ 自分の考え:私には誇れるものが大してないと感じる...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 5 8.5
2 そう思う 25 42.4
3 そう思わない 26 44.1
4 強くそう思わない 3 5.1
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(15) Q8⑥ 自分の考え:時々､自分は役に立たないと強く感じることがある...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 8 13.6
2 そう思う 19 32.2
3 そう思わない 28 47.5
4 強くそう思わない 4 6.8
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(16) Q8⑦ 自分の考え:自分は少なくとも他の人と同じくらい価値のある人間だと感じる.
..(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 4 6.8
2 そう思う 22 37.3
3 そう思わない 30 50.8
4 強くそう思わない 3 5.1
無回答 0 0.0
全体 59 100.0
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(17) Q8⑧ 自分の考え:自分のことをもう少し尊敬できたらいいと思う...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 9 15.3
2 そう思う 38 64.4
3 そう思わない 8 13.6
4 強くそう思わない 4 6.8
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(18) Q8⑨ 自分の考え:よく､私は落ちこぼれだと思ってしまう...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 11 18.6
2 そう思う 18 30.5
3 そう思わない 25 42.4
4 強くそう思わない 5 8.5
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(19) Q8⑩ 自分の考え:私は､自分のことを前向きに考えている...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 12 20.3
2 そう思う 32 54.2
3 そう思わない 12 20.3
4 強くそう思わない 3 5.1
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(20) Q9 いまの仕事...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 理容･美容関係 0 0.0
2 金属製造関係 2 3.4
3 その他の製造関係 2 3.4
4 建設･土木関係 19 32.2
5 電気工事関係 0 0.0
6 農業･園芸関係 0 0.0
7 調理関係 6 10.2
8 コンピュータ関係 0 0.0
9 自動車整備関係 0 0.0

10 自動車運転関係 3 5.1
11 福祉関係 16 27.1
12 販売員 3 5.1
13 その他の仕事 8 13.6

無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(22) Q10 いまの仕事:就労期間...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 1か月未満 5 8.5
2 1か月以上3か月未満 5 8.5
3 3か月以上6か月未満 6 10.2
4 6か月以上12か月未満 6 10.2
5 1年以上 37 62.7
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(23) Q11 いまの仕事:就労意向...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつまでも･できるだけ長く働きたい 33 55.9
2 嫌にならないうちは､働いてもよい 16 27.1
3 もっとよい勤め先が見つかるまで 11 18.6
4 独立できるまで･一人前になるまで 19 32.2
5 できるだけ早く辞めたい 2 3.4
6 特に考えたことはない 5 8.5
7 わからない 0 0.0
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

3



(24) Q12 出所後:初めての職場...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 53 89.8
2 いいえ 5 8.5
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(25) Q13 出所後:転職回数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 1回 2 40.0
2 2回 1 20.0
3 3回以上 2 40.0
無回答 0 0.0
非該当 54
全体 5 100.0

(26) Q14 出所後:合計就労期間...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 1か月未満 1 20.0
2 1か月以上3か月未満 1 20.0
3 3か月以上6か月未満 0 0.0
4 6か月以上12か月未満 1 20.0
5 1年以上 2 40.0
無回答 0 0.0
非該当 54
全体 5 100.0

(27) Q15-1 出所後:最も長い仕事の期間...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 1か月未満 0 0.0
2 1か月以上3か月未満 0 0.0
3 3か月以上6か月未満 0 0.0
4 6か月以上12か月未満 1 20.0
5 1年以上 4 80.0
無回答 0 0.0
非該当 54
全体 5 100.0

(28) Q15-2 出所後:最も長い仕事を辞めた理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 辞めていない 1 20.0
2 倒産､廃業､整理解雇 0 0.0
3 雇用期間の満了･雇止め 1 20.0
4 健康上の理由 1 20.0
5 人間関係がよくなかった 1 20.0
6 職場の上司や同僚に注意された 0 0.0
7 労働時間･休日･休暇の条件がよくなかった 0 0.0
8 賃金の条件がよくなかった 1 20.0
9 勤め先や仕事に将来性がなかった 1 20.0

10 仕事が自分に合わなかった 0 0.0
11 自分の技能･能力が活かせなかった 0 0.0
12 もっとよい仕事があった 1 20.0
13 何となく 1 20.0
14 逮捕･受刑等のため 0 0.0
15 その他 1 20.0

無回答 0 0.0
非該当 54
全体 5 100.0

(29) Q16 出所後:3か月以上収入のある仕事をしていなかった経験...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 4 6.8
2 いいえ 55 93.2
無回答 0 0.0
全体 59 100.0
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(30) Q17 出所後:仕事を決める時に重視したこと...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家の近くで出来る仕事 11 18.6
2 自分の知識･能力にあう仕事 25 42.4
3 勤務時間･賃金などが希望に合っている仕事 18 30.5
4 仕事内容や業界に興味がある仕事 24 40.7
5 元受刑者を受け入れてくれる職場 44 74.6
6 刑務所の職員などにすすめられた仕事 11 18.6
7 その他 8 13.6
8 わからない 2 3.4
9 重視したことは特にない 3 5.1
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(31) Q18 出所後:仕事について持っていた不安...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に不安はなかった 11 18.6
2 仕事が見つかるかどうか 15 25.4
3 職場の上司や同僚とうまくやっていけるか 31 52.5
4 職場の同僚や上司が元受刑者を受け入れてくれるか 22 37.3
5 職場に元受刑者であることが知られてしまわないか 6 10.2
6 決まった時間に決まった場所に出社できるか 7 11.9
7 稼いだお金で生活をうまくやりくりできるか 24 40.7
8 与えられた仕事をうまくこなせるか 36 61.0
9 昇進やキャリアアップができるか 16 27.1

10 困った時や不当な扱いを受けた時にどこに相談してよいかわからない 13 22.0
11 その他 4 6.8

無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(32) Q19-1 入所中:受けた職業訓練...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 下記のようなものは受けていない 8 13.6
2 職業訓練   28 47.5
3 職場体験制度 6 10.2
4 就労支援スタッフによるキャリアカウンセリング 29 49.2
5 ハローワークと矯正施設が連携して行う､職業相談･職業紹介 26 44.1
6 事業主による職業講話 18 30.5
7 【特別改善指導】就労支援指導 22 37.3
無回答 2 3.4
全体 59 100.0

(33) Q19-2 入所中:就労支援を受けなかった理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 刑務所内での就労支援を希望したが､対象者に選ばれなかった 4 22.2
2 就労支援の存在を知らなった 4 22.2
3 仕事が既に決まっていた 0 0.0
4 自分で仕事を見つけたかった 3 16.7
5 ハローワークや事業主などに受刑歴を知られたくなかった 0 0.0
6 帰住先と離れているため､刑務所内では仕事が見つからなかった 0 0.0
7 刑務所内では希望する内容や条件の仕事が見つからなかった 2 11.1
8 ダルクなど､依存症の自助グループの活動を優先したかった 0 0.0
9 仕事をしなくても生活できた 0 0.0

10 家族などに反対されていた 0 0.0
11 家事･育児･介護に専念したかった 1 5.6
12 健康上の理由のため 0 0.0
13 その他 4 22.2

無回答 6 33.3
非該当 41
全体 18 100.0
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(34) Q19-3 入所中:就労支援を受けた理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 面接指導をうけられると思ったから 14 35.9
2 履歴書の書き方やビジネスマナー､採用面接の受け方などを学べると思ったから 13 33.3
3 求人票を見せてもらったり､就労先を紹介してもらえたりすると思ったから 22 56.4
4 とにかく､在所中に内定を得たいと思ったから 29 74.4
5 帰住先が得られると思ったから  17 43.6
6 刑務所の職員にすすめられたから 6 15.4
7 家族などにすすめられたから  0 0.0
8 何となく  0 0.0
9 その他 1 2.6
無回答 3 7.7
非該当 20
全体 39 100.0

(35) Q19-4 入所中:就労に役立ったと思う職業訓練...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 役立ったものは特にない 4 8.2
2 職業訓練   20 40.8
3 職場体験制度 4 8.2
4 就労支援スタッフによるキャリアカウンセリング 19 38.8
5 ハローワークと矯正施設が連携して行う､職業相談･職業紹介 18 36.7
6 事業主による職業講話 13 26.5
7 【特別改善指導】就労支援指導 11 22.4
無回答 3 6.1
非該当 10
全体 49 100.0

(36) Q19-5 入所中:受けた職業訓練の詳細...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 金属関係 5 17.9
2 コンピュータ関係 8 28.6
3 建築･土木･測量関係 9 32.1
4 介護･福祉関係 3 10.7
5 自動車関係 1 3.6
6 電気通信関係 1 3.6
7 販売･サービス関係 4 14.3
8 理容･美容関係 1 3.6
9 農業･園芸関係 1 3.6

10 調理関係 1 3.6
11 その他の訓練 5 17.9

無回答 0 0.0
非該当 31
全体 28 100.0

(37) Q20 安定した収入の伴う仕事をしたいと思うか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 57 96.6
2 思わない 0 0.0
3 わからない 2 3.4
無回答 0 0.0
全体 59 100.0

(38) Q21 仕事をする目的...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入がほしいから 47 82.5
2 仕事そのものが面白い､自分の活力になるから 21 36.8
3 仕事を通じて友人や仲間を得ることができるから 17 29.8
4 働くのは身体によいから･老化を防ぐから 3 5.3
5 社会の一員としてのつとめ 23 40.4
6 自分の才能や能力を発揮するため 17 29.8
7 その他 4 7.0
無回答 2 3.5
非該当 2
全体 57 100.0
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(39) Q22 月収の希望額...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ～10万円未満 0 0.0
2 10万円以上～20万円未満 6 10.5
3 20万円以上～30万円未満 29 50.9
4 30万円以上～40万円未満 11 19.3
5 40万円以上～50万円未満 2 3.5
6 50万円以上～100万円未満 0 0.0
7 100万円以上 5 8.8
8 わからない 1 1.8
無回答 3 5.3
非該当 2
全体 57 100.0

(40) Q23 安定した収入の伴う仕事をしたいと思わない理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分が帰る場所の近くに仕事がありそうにない 0 0.0
2 自分の知識･能力にあう仕事がありそうにない 0 0.0
3 勤務時間･賃金などが希望にあう仕事がありそうにない 0 0.0
4 今の景気や季節では仕事がありそうにない 0 0.0
5 元受刑者を受け入れてくれる職場がみつかりそうにない 0 0.0
6 仕事をしなくても生活できる 0 0.0
7 家族などに反対されている 0 0.0
8 仕事のイメージがわかない 0 0.0
9 家事･育児･介護に専念したい 0 0.0

10 資格取得等の勉強に集中するため 0 0.0
11 健康上の理由のため 0 0.0
12 何となく 0 0.0
13 その他 0 0.0

無回答 0 0.0
非該当 59
全体 0 0.0

(41) Q24-1 出所後､1か月間に必要な生活費の把握状況...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 把握している 45 76.3
2 把握していない 13 22.0
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(42) Q24-2 生活費が足りなくなった経験有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 30 50.8
2 ない 28 47.5
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(43) Q24-3 家賃や公共料金の支払いが遅れたり､払わなかった経験有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 21 35.6
2 ない 37 62.7
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(44) Q25 仕事をしていることと､再犯をしないことは関係があると思うか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 52 88.1
2 ない 6 10.2
無回答 1 1.7
全体 59 100.0
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(46) Q26① 仕事:自分にふさわしい仕事がどこかにあると思う...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 33 55.9
2 どちらかといえば､はい 18 30.5
3 どちらかといえば､いいえ 4 6.8
4 いいえ 2 3.4
無回答 2 3.4
全体 59 100.0

(47) Q26② 仕事:まだ自分の夢を実現させる仕事に就けていないと思う...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 12 20.3
2 どちらかといえば､はい 15 25.4
3 どちらかといえば､いいえ 18 30.5
4 いいえ 12 20.3
無回答 2 3.4
全体 59 100.0

(48) Q26③ 仕事:仕事をしなくても生活できるのならば､仕事はしたくない...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 10 16.9
2 どちらかといえば､はい 8 13.6
3 どちらかといえば､いいえ 8 13.6
4 いいえ 32 54.2
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(49) Q26④ 仕事:定職に就かない方が自由でいいと思う...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 3 5.1
2 どちらかといえば､はい 5 8.5
3 どちらかといえば､いいえ 8 13.6
4 いいえ 42 71.2
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(50) Q26⑤ 仕事:嫌いな人や気にいらない人とも､一緒に仕事をすることができる...(Ｓ
Ａ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 24 40.7
2 どちらかといえば､はい 24 40.7
3 どちらかといえば､いいえ 8 13.6
4 いいえ 2 3.4
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(51) Q27① 生活:自分の欠点や失敗を少しでも悪く言われると､ひどく動揺する...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 13 22.0
2 どちらかといえば､はい 13 22.0
3 どちらかといえば､いいえ 16 27.1
4 いいえ 16 27.1
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(52) Q27② 生活:人といると､馬鹿にされたり軽く扱われたりはしないかと不安になる...
(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 14 23.7
2 どちらかといえば､はい 15 25.4
3 どちらかといえば､いいえ 12 20.3
4 いいえ 17 28.8
無回答 1 1.7
全体 59 100.0
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(53) Q27③ 生活:周りの人に自分が変な人に思われているのではないかと不安になる...( 
ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 12 20.3
2 どちらかといえば､はい 15 25.4
3 どちらかといえば､いいえ 14 23.7
4 いいえ 17 28.8
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(54) Q27④ 生活:他人から間違いや欠点を指摘されると､憂鬱な気分が続く...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 11 18.6
2 どちらかといえば､はい 8 13.6
3 どちらかといえば､いいえ 21 35.6
4 いいえ 18 30.5
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(55) Q27⑤ 生活:大事なことを決めるときは､家族や目上の人の言うことに従わないと不
安だ...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 12 20.3
2 どちらかといえば､はい 10 16.9
3 どちらかといえば､いいえ 18 30.5
4 いいえ 18 30.5
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(56) Q27⑥ 生活:大事なことを自分ひとりで決めてしまうのは不安だ...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 15 25.4
2 どちらかといえば､はい 13 22.0
3 どちらかといえば､いいえ 15 25.4
4 いいえ 15 25.4
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(57) Q27⑦ 生活:初対面の人とすぐに会話できる自信がある...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 25 42.4
2 どちらかといえば､はい 14 23.7
3 どちらかといえば､いいえ 11 18.6
4 いいえ 8 13.6
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(58) Q27⑧ 生活:人とのつきあい方が不器用なのではないかと悩む...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 15 25.4
2 どちらかといえば､はい 18 30.5
3 どちらかといえば､いいえ 14 23.7
4 いいえ 11 18.6
無回答 1 1.7
全体 59 100.0

(59) Q27⑨ 生活:自分の感情を表に出すのが苦手だ...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 11 18.6
2 どちらかといえば､はい 17 28.8
3 どちらかといえば､いいえ 14 23.7
4 いいえ 16 27.1
無回答 1 1.7
全体 59 100.0
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(60) Q27⑩ 生活:周りの人ともめごとが起こったとき､どうやって解決したらいいかわか
らない...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 9 15.3
2 どちらかといえば､はい 13 22.0
3 どちらかといえば､いいえ 23 39.0
4 いいえ 13 22.0
無回答 1 1.7
全体 59 100.0
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No. 項目名 件数 平均値 標準偏差 合計値 中央値 最大値 最小値
8 Q7-1 出所年 54  2019.09  6.600  109031  2021.00  2023  1979
9 Q7-2 出所月 54  7.56  3.606  408  8.00  12  1
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